‘Iﬁ BHUBTCX  HAMNPABNAWOLWE CUCTEMbI ANA MIUT BbITANIKUBAHKA
vivtech

‘ Hanpaensioiue cuctembl AN NAUT BbiTankupanus K758 } K7580 ——

Marepuan: 1.7130

- © -
0,8
Lo \
<t £ o g
O +~ o N
Q 8 ‘ ‘ Q 8 '
| &
K75801016 16 50
K75801020 20 70
K75801026 26 10 20 15 25 100 40
K75801036 36 120
K75801620 20 70 45
K75801626 26 16 30 22 35 100 50
K75801636 36 120 60
HanpaBnatoLLjue KONIOHKN [ SP——
Matepuan: cranb 1.7131
800-1000 N/mm2
04 60 +/-2 HRc
o 2 2
ot —
M S =
o) L :8335 @
SP24050 50 M8 x 60 SP36130 36 130 » 1 18 | M10x150
SP24060 60 M8 x 70 SP36140 140 M10 x 160
SP24070 94 70 9 9 15 M8 x 80 SP48080 80 M12 x 100
SP24080 80 M8 x 90 SP48090 90 M12 x 110
SP24090 90 M8 x 100 SP48100 100 M12 x 120
SP24100 100 M8 x 110 SP48110 110 M12 x 130
SP36060 60 M10 x 80 SP48120 48 120 13 13 20 |[M12x 140
SP36070 70 M10 x 90 SP48130 130 M12 x 150
SP36080 80 M10 x 100 SP48140 140 M12 x 160
SP36090 36 90 11 11 18 | M10x 110 SP48160 160 M12 x 180
SP36100 100 M10 x 120 SP48180 180 M12 x 200
SP36110 110 M10 x 130
SP36120 120 M10 x 140
*DIN 912 - 12.9 (He BKMoYeHO)

@ CAD reference point

000 “BUBTEX" 127254, MockBa, yn. PyctaBenu a. 14, ctp. 6; Ten./dakc +7 (495) 755-91-45

www.vivtech.ru info@vivtech.ru



